

ورزش اصفهان

وزنه‌بردان هنوز از باشگاه

ذوب آهن طلب دارند

سرمربی تیم وزنه‌برداری ذوب‌آهن اصفهان در خصوص انحلال تیم وزنه‌برداری این باشگاه گفت: باشگاه بسیاری از رشته‌های غیر فوتبالی را منحل کرد؛ اما وزنه‌بردان هنوز از این مجموعه طلب دارند.

به گزارش ایرنا، باشگاه ذوب‌آهن اصفهان در تصمیمی عجیب چند رشته منهای فوتبال را از فعالیت‌های ورزشی خود حذف کرد. یکی از این رشته‌ها، وزنه‌برداری بود. تیم وزنه‌برداری این باشگاه چند دوره عنوان قهرمانی در لیگ برتر را در کارنامه دارد. منحل‌شدن این رشته موجب شد تا پولادمردان این تیم که مطالباتی از فصول گذشته داشتند برای وصول حقوق خود دست‌به‌دامن ریاست فدراسیون وزنه‌برداری شوند. علی جباری در خصوص طلب وزنه‌بردان ذوب‌آهن از این باشگاه اظهار داشت: تیم وزنه‌برداری ذوب‌آهن منحل شده است. البته باشگاه بسیاری از تیم‌های منهای فوتبال خود را حذف کرد که شامل والیبال نشسته بانوان، والیبال بانوان، بسکتبال بانوان، دوومیدانی و چند رشته دیگر نیز می‌شود. اینکه این تصمیم چرا اتخاذ شده باید مسئولان باشگاه پاسخگو باشند؛ اما تیم ذوب‌آهن با افتخارات زیاد فعلاً در لیگ فعلیتی نخواهد داشت و باید منتظر تصمیمات آینده این باشگاه باشیم. سرمربی تیم وزنه‌برداری ذوب‌آهن در خصوص گلایه بسیاری از ورزشکاران این رشته نیز گفت: این گلایه از سال گذشته وجود داشت و به‌خاطر پرداخت‌نشدن بخشی از قرارداد ورزشکاران بود. باشگاه ذوب‌آهن تا قبل از پایان لیگ دوره پیشین، بخشی از مطالبات را پرداخت کرد و قرار بود در اردیبهشت‌ماه نیز بخش دیگری پرداخت شود که تا کنون این وعده تحقق‌نیافته است. بسیاری از وزنه‌برداران به ریاست فدراسیون شکایت کرده و جلسهای نیز برای بررسی این موضوع تشکیل شد. هنوز نتیجه نهایی این جلسه مشخص نشده است. مریی سابق تیم ملی وزنه‌برداری ایران همچنین در خصوص شرایط سیدرسول معتمدی نیز عنوان کرد: سیدرسول می‌بهرتین‌های ایران بود و یک مصدومیت موجب شد تا او از چرخه گزینشی المپیک خارج شود. او یک پدیده بود که ۲ قهرمانی آسیا و یک قهرمانی جهان را در کارنامه دارد. روند بازگشت وی به تیم ملی سخت شده زیرا او از یک مصدومیت بسیار شدید بازگشته است. معتمدی در حال تمرین است و رکوردهای خوبی ثبت کرده؛ اما او نیاز دارد این رکوردها را در یک مسابقه رسمی به ثبت برساند. جباری ادامه داد: اینکه معتمدی چه زمانی به تیم ملی برخورد گشت به تصمیم کادر فنی تیم ملی بستگی دارد، اما او یک نابغه است و قدرت آن را دارد که دوباره به روزهای اوج برگردد. لازمه بازگشت معتمدی به تیم ملی و میداین بزرگ ثبت وزنه‌های خوب و رکوردهای مناسب در یک رقابت رسمی است که امیدوارم هر چه زودتر بتواند در جمع پولادمردان قرار گیرد. رسول معتمدی ملی‌پوش دسته ۱۰۲ کیلوگرم ایران، ۲۴ آبان‌ماه سال ۱۴۰۱ و در جریان مسابقات لیگ برتر وزنه‌برداری مصدوم شد و رقابت‌های مهمی مانند قهرمانی جهان ۲۰۲۲ کلمبیا، قهرمانی ۲۰۲۳ چینجو و قهرمانی آسیای ۲۰۲۴ ازبکستان را از دست داد و در نهایت نتوانست رکوردهای لازم را برای حضور در المپیک پاریس به ثبت برساند.

ادامه‌صدرنشینی گیتی‌پسند در لیگ برتر فوتبال

تیم فوتسال گیتی‌پسند اصفهان در هفته دوازدهم لیگ برتر فوتسال کشور با نتیجه پنج بر ۲ از سد تیم «فولاد زرنذ ایرانیان» عبور کرد تا جایگاه خود را در صدر جدول لیگ برتر را مستحکم کند.

به گزارش ایرنا، تیم فوتسال گیتی‌پسند اصفهان در مهم‌ترین و جذاب‌ترین جدال هفته دوازدهم لیگ برتر فوتسال به دیدار میهمان خود «فولاد زرنذ ایرانیان» رفت و توانست با نتیجه پنج بر ۲ میهمان خود را با شکست بدرقه کند. این دیدار که ششمین دیدار خانگی تیم اصفهانی در این فصل رقابت‌های لیگ برتر فوتسال مردان باشگاه‌های کشور بود، با استقبال هوادارانش مواجه شد و از همان ابتدای بازی کارگردان سعید کشاورز سرمربی گیتی‌پسند بر توپ میدان مسلط شدند و توانستند در نیمه نخست سه گل و در نیمه دوم ۲ گل وارد دروازه «فولاد زرنذ ایرانیان» ساوه کنند. امیرحسین داوودی ۲ گل و سعید احمد عباسی، مسعود یوسف و باقر محمدی هر کدام یک گل برای تیم «گیتی‌پسند» به ثمر رساندند و ۲ گل تیم «فولاد زرنذ ایرانیان» را نیز عباس زبلی و هاشم شیرعلی وارد دروازه گیتی‌پسند کردند. بلایش نفت اصفهان دیگر نماینده استان که برای نخستین‌بار در لیگ برتر حضور دارد امروز در خانه حریف مقابل تیم فوتسال سن سونگون مدعی قهرمانی و قویب گیتی‌پسند در لحظات پایانی به نتیجه پنج بر چهار شکست خورد. اکنون گیتی‌پسند با ۲۹ امتیاز از ۱۲ بازی و تفاضل گل ۲۲ در صدر جدول لیگ برتر فوتسال باشگاه‌های کشور قرار دارد و تیم فوتسال سن سونگون با همین امتیاز و تفاضل گل ۲۰ در رده دوم و در تعقیب نماینده اصفهان است. تیم «فولاد زرنذ ایرانیان» نیز با شکست هشتم ۱۶ امتیازی باقی ماند و در رده هفتم جدول رقابت‌ها قرار گرفت.

تلفن ارتباط خونندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

شنبه ۲۶ آبان ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۰۳۹



طلایی پوشان ماه آینده فرصت چندانی برای استراحت ندارند

آذرماه پرچالش پیش روی سپاهان

آذرماه پیش رو مه‌ پرچالشی برای سپاهانی‌ها خواهد بود. بازی‌های متوالی و رفت‌وبرگشت به لیگ برتر، جام حذفی استقلال تاجیکستان، رقبای طلائی‌پوشان در آسیا هستند. در مربی تازه‌کار باید راه ادامه دهد بسیاری مسوولان تیم می‌شود.اما اگر طلائی‌پوشان تاکم در کسب امتیاز مقابل حریف اردنی باشند، شرایط علیه سپاهان تغییر می‌کند. نکته مهم آنکه باتوجهبه سلب امتیاز میزبانی از تیم‌های ایرانی، سپاهان نمی‌تواند میزبان الوحدات باشد و واقع طلائی‌پوشان باید در ۳ بازی بیایي مقابل پارس جنوبی، الوحدات و استقلال تاجیکستان در خارج از اصفهان مسابقه خود را برگزار کنند. آنها در ادامه بازی‌های بیرون از خانه خود بعد از تعیین تکلیف شرایطشان در لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۵، باید، روز هجدهم آذرماه در فستجان به مصاف مس بروند و یازدهمین بازی خود

در لیگ بیست و چهارم را برگزار کنند. انجام ۴ بازی پیاپی بیرون از اصفهان در فاصله ۱۶ روز، بدون شک چالش بزرگی برای طلائی‌پوشان خواهد بود. آن‌هم درحالی‌که بعد از دولت با مس، سپاهان باید در هفته دوازدهم و در یکی از مهم‌ترین بازی‌های فصل، روز بیست و ششم آذرماه در اصفهان پذیرای پرسپولیس باشد که احتمالاً این بازی در ورزشگاه نقش جهان برگزار می‌شود. آنچه واضح است اینکه پنج نبرد حیاتی و سرنوشت‌ساز در انتظار سپاهانی‌ها است و باید دید آن‌ها در ۳ تورنمنت مختلفه چه عملکردی از خود در آرمه به‌جای می‌گذارند و آیا در پایان این ماه می‌توانند مدعی کسب عنوان قهرمانی در هر ۳ تورنمنت باشند یا خیر. سپاهان در فصل جدید کارش را با هدایت ژوزه مورایس آغاز کرد. اما بعد از ۲ فصل پرفرازو فرود در سپاهان، کاسه سیر مورایس در فصل سوم خیلی زود لبریز شد و این سرمربی پرتغالی که به‌شدت از

برگزاری مسابقات سبک کیوکشین کاراته کشور

قهرمان قهرمانان این بار در اصفهان



رنگی در استان اصفهان کمتر دنبال می‌شود، نزدیک به ۲۵ سبک آزاد در استان اصفهان وجود دارد و بر اساس نامه فدراسیون سبک کیوکشین بهترین آمار را در سبک‌های آزاد کسب کرده است. باقری درباره رویدادهای پیش‌رو بیسان کرد: در این دوره از رقابت‌ها استان‌های هم‌مان، آذربایجان، خراسان، اصفهان، تهران، اردبیل، یزد فارس،

دوم ۱۰ میلیون و نه نفر سوم پنج میلیون پادش تعلق خواهد گرفت، از ورزشکاران ایرانی که در این رشته فعالیت می‌کنند استقبال بسیاری می‌شود و به همین دلیل در رنکینگ جهانی همواره جزو سه تیم برتر بوده‌ایم. نماینده سازمان جهانی با اشاره به پتانسیل رشته کاراته در اصفهان یادآور شد: اصفهان استانی اقتصادی است و امروزه یک‌رشته ورزشی برای رسیدن به موفقیت نیازمند منابع مالی است، اما بااین‌وجود پتانسیل اصفهان بسیار خوب است و ورزشکاران اصفهانی در تورنمنت‌های بین‌المللی موفق به کسب مقام شده‌اند.

او خاطرنشان کرد: بخشی از هزینه میزبانی از طریق ورودی مسابقات و بخش دیگر آن توسط اسپانسرها تأمین می‌شود، تا این لحظه درآمد ما از این تورنمنت ۲۰۰ میلیون تومان بوده است.

باقری درباره وضعیت بانوان در این رشته اضافه کرد: بیش از نیمی از استان‌ها در این تورنمنت شرکت نداشته‌اند و این موضوع نشان‌دهنده ضعف در قهرمان‌پروری است؛ سالان آثفا یکی از بهترین مجموعه‌های ورزشی است و از همین رو این سالان را به‌عنوان مکان برگزاری این مسابقات در نظر گرفتیم. او تأکید کرد: وضعیت بانوان در این رشته ورزشی بهتر است و همواره بانوان استان اصفهان صاحب سکو بوده‌اند و می‌توان گفت در این شرایط بانوان در بسیاری از فاکتورها نسبت به آقایان برتری دارند.

کره شمالی ضعف‌های تیم ملی ما را نشان داد



کاسب اصلی فشار به مدافعان ما کند بودن خط هافبک است

مهاجم اسبق تیم ملی تصریح کرد: باید امیر قلعه‌نویی فکری به حال خط هافبک ما بکند. مسیب اصلی فشار واردشدن به خط دفاعی، کند بودن هافبک‌های دفاعی و

برخی هواداران سپاهان دلگیر بود و نسبت به شعارهای سار ده شده گلایه داشت، تصمیم به کناره‌گیری از هدایت سپاهان گرفت و بر تصمیم خود پافشاری کرد تا دوره حضورش روی نیمکت طلائی‌پوشان به پایان برسد. بعد از استعفاى مورایس، هوگو المینا هم فقط ۲ مسابقه در نقش سرمربی موقت روی نیمکت سپاهان نشست و حالا طلائی‌پوشان به دنبال استخدام سرمرربی جدید برای تیمشان هستند. از سوی دیگر سپاهان پس از این تعطیلات و مشخص‌شدن سرمربی جدیدش باید در تاریخ هجدهم آذرماه به مصاف مس شجاعی برود و پس از آن تقابلی مهم با پرسپولیس در پیش از پایان آرمه دارد تا فصل پاییز را به خاتمه برساند. همچنین نماینده فوتبال اصفهان تا سیزدهم دی‌ماه، سه بازی دیگر انجام می‌دهد و در فاصله ۶ روز از تاریخ اول دی، با گل گهر، هوادار و استقلال تهران دیدار می‌کند. تقابل با سرخابی‌های پایتخت‌نشین و همچنین جدال با تیم مستحکم تارتار در خط دفاع قطعاً می‌تواند وضعیت این تیم را تغییر دهد. اما همان‌طور که اشاره شد در تاریخ بیست و ششم آذر ۱۴۰۳ سپاهان در ورزشگاه خانگی خود میزبان و پذیرای پرسپولیس است. تقابل این دو قدرت دیرینه فوتبال ایران همیشه با جنجال‌های بسیار زیادی همراه بوده که قریب به‌اتفاق در بسیاری از جدال‌ها، بحث جام و سدرنشتینی در میان بوده است. پرسپولیس اگر بتواند دیدار موعقه خود مقابل ملوان را

با پیروزی پشت سر بگذرد، اختلافش در صدر جدول به ۲ امتیاز می‌رسد و پس از آن سرخ‌پوشان می‌دانند که باتوجهبه تفاوت برنامه بازی‌های خود با حریف اصفهانی، شرایط آسان‌تری برای صدرنشینی دارند؛ اما بااین‌وجود، پیروزی در ال کلاسیکو فوتبال ایران شرایطی را به وجود می‌آورد که اختلاف بیشتر شود و بلکه پرسپولیس بازی‌های پیاپی نیم‌فصل را با آسودگی خاطر بیشتری دنبال کند. به‌رحال سپاهانی‌ها در حالی از اواخر هفته آینده وارد آذرماه خواهند شد که این ماه برای آنها سرنوشت‌ساز خواهد بود. پنج بازی باقی‌مانده تا نیم‌فصل که هر کدام حکم یک‌بازی فینال را برای طلائی‌پوشان اصفهانی دارد و همچنین دو دیدار پیاپی لیگ سطح دوم آسیا نبردی‌هایی بسیار حساس برای سپاهان خواهند بود. براین‌اساس برنامه‌ریزی برای عبور این‌از این ماه با کمترین امتیاز از دست‌رفته باید اولویت اصلی زردپوشان اصفهانی باشد تا از این مسیر پرپیچ‌خم را طی کنند.

اصفهان امروز

خارج از گود

خواهر خواندگی سپاهان و

زینت ۲ساله تمدید شد

در سفر مدیرعامل باشگاه زینت به اصفهان قرارداد خواهرخواندگی این باشگاه تمدید شد. به گزارش ایسنا، الکساندر مدوف و ماکسیم پوگورلوف، رئیس و معاون باشگاه زینت سن‌ترزبورگ روسیه به همراه سایر مدیران ارشد این باشگاه برای مذاکرات و توسعه همکاری‌ها با باشگاه سپاهان به اصفهان آمده و از موزه نقش‌جهان و شرکت فولاد مبارک بازدید کرده و تفاهم‌نامه خواهرخواندگی باشگاه‌های سپاهان و زینت را تمدید کردند. در این سفر نمایندگان باشگاه زینن به اصفهان، احمد یوسفنفراده، مدیرعامل باشگاه سپاهان و الکساندر مدوف، رئیس باشگاه زینت تفاهم‌نامه خواهرخواندگی باشگاه‌های سپاهان ایران و زینت سن‌ترزبورگ روسیه را به مدت ۲ سالل تمدید کردند. یوسفنفراده همچنین در گفت‌وگو با هم‌تای روس خود با اشاره به اینکه هندبال یکی از پرافتخارترین تیم‌های ایران است، گفت: برای ارتقای هندبال ملی و باشگاهی، علاوه بر فوتبال، علاقمند به همکاری در رشته هندبال هستیم، او یادآور شد: تعاملات در حوزه فوتبال خوب بوده است، هندبال را نیز در همین چارچوب پیش خواهیم برد. الکساندر مدوف نیز بیان کرد: همکاری‌ها در فوتبال ادامه و گسترش پیدا می‌کند و انتظار می‌رود همانند فوتبال بسرای هندبال و فوتبال بانوان نیز همکاری داشته باشیم. در پایان این مراسم مجتبی لطفی از سوی باشگاه سپاهان و ماکسیم پوگورلوف از سوی باشگاه زینت به‌عنوان نمایندگان دو باشگاه برای پیشبرد تفاهم‌نامه معرفی شدند.

حادثه ناگوار برای کاپیتان تیم ملی دوچرخه‌سواری ایران

کاپیتان تیم ملی و المپین سابق کشورمان در رشته دوچرخه‌سواری، حین تمرین دچار حادثه شد و از ۴ ناحیه نیز شکستگی پیدا کرد.

به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون دوچرخه‌سواری، مهدی سهرابی، کاپیتان تیم ملی و المپین سابق کشورمان است که حین تمرین در جاده، حادثه دید و از چهره ناحیه ترقوه دچار شکستگی شد. او در سال ۱۳۸۶ چهار و ۱۰ ورزشکار برتر ایران بود و در آخرین اعزام تیم ملی نیز به‌عنوان کاپیتان، ملی‌پوشان را همراهی می‌کرد. او در خصوص این حادثه اظهار داشت: چنین اتفاقات و آسیب‌هایی جزو رشته ماست؛ در حال تمرین در جاده با سرعت بالا بودیم و ماشین اسکورت نیز جلوی ما در حال حرکت بود که به خاطر عبور یک حیوان مجبور به ترمز ناگهانی شد. از پشت به ماشین خودمان برخورد کردم و پس از زمین‌خوردن نیز از چهار نقطه دچار شکستگی شدم. سهرابی ادامه داد: همان شب مرا عمل کردند و باید چند روز استراحت کنم تا پس از بهبود بقیه‌ها تشخیص پزشکان برای ادامه روند ورزشی را بدانم، همه مسئولان ورزشی استان زنجان از بدو وقوع حادثه پیگیر کارهای من بودند و مشکلی بابت هزینه‌ها یا عدم توجه وجود نداشت، رسول اسدی، رئیس فدراسیون دوچرخه‌سواری پس از آرزوی سلامتی برای کاپیتان تیم ملی گفت: او از دوستان و هم‌رکاب‌های قدیمی‌ماست که قطعاً به عیادت او خواهیم رفت و هر کاری در توانمان باشد را برای کمک به این ورزشکار خوب کشورمان، انجام می‌دهیم.

آزمون وزن المپیکي برای قهرمان جوانان و امیدهای جهان

باتوجهبه ناکامی کشتی‌گزان ۶۰ کیلوگرم ایران در سال‌های اخیر، به نظر می‌رسد قهرمان نوجوانان، جوانان و زیر ۲۳ سال جهان، گزینه جدید و مناسبی برای سرمایه‌گذاری در این وزن باشد.

به گزارش تسنیم، علی احمدی وفا که در سال‌های گذشته مثال طلائی نوجوانان جهان را در کارنامه داشت، امسال ابتدا در مسابقات جوانان جهان موفق شد با ارائه نمایشی فوق‌العاده صاحب نشان طلا شود و در کمتر از دو ماهه، بار دیگر صاحب دوینده تیم ملی در وزن ۵۵ کیلوگرم کشتی فرنگی ایران در مسابقات زیر ۲۳ سال جهان شد که باز هم به مثال طلا رسید. کشتی‌گیر آینده‌ای حالا در وزن ۶۰ کیلوگرم در ترکیب تیم فرنگی اعزامی به لیگ یادوبنی قرار گرفته و این در حالی است که در چند سال اخیر و بعد از برنز سال ۲۰۱۹ علیرضا نجاتی در مسابقات جهانی نورسلطان، دیگر در این وزن موفق به کسب مثال نشده‌ایم. نجاتی در المپیک ۲۰۲۰ توکیو هم عضو تیم ملی در این وزن المپیکي بود که نتوانست نتیجه بگیرد. او سال ۲۰۲۱ جای خود را به مهرداد مردانی داد که باز هم ۶۰ کیلوگرم ایران صاحب مثال نشد. در مسابقه جهانی ۲۰۲۲ و ۲۰۲۳ و همچنین المپیک ۲۰۲۴ پاریس هم مهدی محسن‌نژاد صاحب دوینده ۶۰ کیلوگرم تیم ملی بود که هرچند با عنوان پنجمی مسابقات بلگراد، سهمیه المپیک گرفت اما به مدال نرسید. در کنار حضور مدعیانی چون امیررضا دهبزرگی و محمدمهدی غلامپور در این وزن، علی احمدی‌وفا هم باتوجه به روند صعودی و فوق‌العاداش در چند سال اخیر و باتوجه به طلائی که در امیدهای جهان گرفت که رده سنی نزدیک به بزرگسالان است، می‌تواند گزینه خوبی برای محک در وزن المپیکي باشد. احمدی‌وفا هرچند مثال‌هایش را در ۵۵ کیلو گرفته، اما از سنسوی کادرفنی تیم ملی برای تورنمنت یادوبنی در وزن ۶۰ کیلوگرم اعزام می‌شود که فارغ از نتایجی که در روسیه حاصل می‌شود، می‌تواند رفته رفته و با توجه به شرایط سنی و وزنی‌اش به ۶۰ کیلوگرم اضافه شده و حتی چه بسا ورودش به چرخه انتخابی تیم ملی در سال ۲۰۲۵، در وزن المپیکي باشد.